- A. 敬拜 (Worship) 15 mins (小組長請自選二到三首詩歌)
- B. 歡迎 (Welcome) 15 mins (小組長請至教會網址選擇適合的破冰遊戲)
- C. 神的工 (Work) 15 mins
  - 1. 請為 2017 年教會的異象「栽培、成長、傳揚」禱告。
  - 2. 為今年度每一個小組有一位新人信主的目標禱告
  - 3. 為弟兄姐妹與肢體的需要禱告。
  - 4. 為復活節受洗的弟兄姊妹代禱,並鼓勵已經清楚信仰的慕道友接受洗禮
- D. 見證(Witness) 15 mins

請組員分享本週靈修心得、OT心得、信仰生活、傳福音的見證、或者經歷神的見證

E. 神的話 (Word) - 45 mins

**背誦經文:**「耶穌對他們說:來跟從我,我要叫你們得人如得魚一樣。他們就立刻捨了網,跟從了祂。」(太4:19-20)

主題:耶穌開始傳道

**查考經文:**太4:12-25

12 耶穌聽見約翰下了監,就退到加利利去; 13 後又離開拿撒勒,往迦百農去,就住在那裡。那地方靠海,在西布倫和拿弗他利的邊界上。 14 這是要應驗先知以賽亞的話, 15 說:西布倫地,拿弗他利地,就是沿海的路,約旦河外,外邦人的加利利地— 16 那坐在黑暗裡的百姓看見了大光;坐在死蔭之地的人有光發現照著他們。 17 從那時候,耶穌就傳起道來,說:「天國近了,你們應當悔改!」 18 耶穌在加利利海邊行走,看見弟兄二人,就是那稱呼彼得的西門和他兄弟安得烈,在海裡撒網;他們本是打魚的。 19 耶穌對他們說:「來跟從我,我要叫你們得人如得魚一樣。」 20 他們就立刻捨了網,跟從了他。 21 從那裡往前走,又看見弟兄二人,西庇太的兒子雅各和他兄弟約翰,同他們的父親西庇太在船上補網,耶穌就招呼他們, 22 他們立刻捨了船,別了父親,跟從了耶穌。 23 耶穌走遍加利利,在各會堂裡教訓人,傳天國的福音,醫治百姓各樣的病症。 24 他的名聲就傳遍了敘利亞。那裡的人把一切害病的,就是害各樣疾病、各樣疼痛的和被鬼附的、癲癇的、癱瘓的,都帶了來,耶穌就治好了他們。 25 當下,有許多人從加利利、低加坡里、耶路撒冷、猶太、約旦河外來跟著他。

## 請帶領小組員討論以下畫線部分的問題:

「約翰下了監」好像是個聽來令人難過的消息,這位耶穌基督的開路先鋒施洗約翰,現在被收在 監裏。可是,在神的救恩計劃中,這是個轉接點,是由先鋒轉到主角,也是從伴郎轉到新郎。他 完成了先鋒的角式,也做好了伴郎的責任;現在神讓他安然的退下,同時也是主角登場的時候 了!

- 一、耶穌對世界的重要 如大光的照耀 (4:12-16) 祂是來到世界的光:
- 1. 「光」在世界裏 (v12-13) 當時的情形 好人下監,惡勢力抬頭,正是耶穌傳道開始的時候, 又如黑暗中極需要亮光的照耀,主耶穌也宣告說:「我是世界的光,跟從我的,就不在黑暗裏 走,必要得著生命的光。」(約8:12)。
- 2. 「光」在預言中 (v14-16) 將來的實現 七世紀前,先知以賽亞早有預言(賽 9:1-2)。原來父神 對這個黑暗的世界,早有一個施恩的計劃!這樣看來,我們今日蒙恩得救,也絕對不是偶然的。 想想,你是如何蒙恩得救的?神是怎樣找到你?
- 二、耶穌對傳道的重視-如得人的魚夫(4:17-25)祂有開始更有傳承:
- 1. 傳道信息的重點 天國臨近的信息 (v17) 「天國近了,人應當悔改。」與施洗約翰的信息相同 (太 3:1-2),這也是父神對世人勸告的心意,迎接天國只有真心悔改!
- 2. 傳道工人的招募 天國人才的豫備 (v18-22) 這也是主耶穌在世上的重大任務,當時祂在海邊 行走,是在人平常生活和工作的場所,呼召了兩對兄弟 -
  - 他們有什麼反應?
  - 有什麼態度?
  - 又付出了什麼代價?
  - 為何這呼召竟符合他們的打魚事業?
- 3. 傳道事工的性質 天國事工的層面 (v23-25) 耶穌傳道事工的三個層面 -
  - 「會堂」知多少?它是以色列人被擴去巴比倫後才開始有的,是他們在異國聚集、崇拜 和講道的地方。後來回國重建聖殿,會堂制度仍繼續,並有宗教教師在裏面講道。
  - 「耶穌走遍加利利,在各會堂裏 …」祂傳道事工的三個層面:"教導、宣揚、醫治"
  - 衪的教導 為講解天國的本質和目標,藉著登山寶訓和天國的比喻。
  - 祂的宣揚 信息的重點包括天國的來臨,神掌管歷史的目標終於得到實現。
  - 祂的醫治-醫治事工的目的,也是天國臨近的記號。參 (太 11:2-5)。

## 其他討論問題:

- 1. 門徒要跟隨耶穌必須付出什麼樣的代價?從他們的身上,我們可以學習到什麼樣的功課?
- 2. 想想看,在你跟隨耶穌的路程中,是否也曾付出一些代價?請分享。